



# Вестник ОПОЛЬЯ

♦  
ПЯТНИЦА  
30 НОЯБРЯ  
2018 года  
№ 110 (10709)

♦  
Выходит с 1918 года

Общественно-политическая газета Юрьев-Польского района

## 3 декабря – Международный день инвалидов

### Уважаемые жители Юрьев-Польского района!

3 декабря ежегодно отмечается Международный день инвалидов. В нашей стране это день, признанный привлечь внимание общества к тем, на чью долю выпали испытания, требующие огромного упорства, стойкости и мужества, кто волею судьбы оказался в трудном социальном положении.

Этот день стал символом признания равных прав за каждым человеком, а также необходимости заботиться прежде всего о тех, кто слаб, болен или немощен.

Искренне благодарим всех, кто дарит тепло и внимание инвалидам, – социальных работников, учителей, врачей. Слова особого уважения – людям, которые заботятся о детях с ограниченными возможностями, помогают им вырасти, невзирая на обстоятельства, образованными, востребованными, уверенными в завтрашнем дне.

Удивительный опыт преодоления, который демонстрируют люди с ограниченными возможностями, свидетельствует об их силе духа, стойкости и целеустремленности.

Многие из них сегодня занимают активную жизненную позицию, стремятся преодолеть трудности и жить полноценной жизнью: учиться, трудиться на производстве, принимать участие в деятельности общественных организаций, заниматься спортом, художественным творчеством.

Желаем людям с ограниченными возможностями, их близким счастья, жизнерадостия, хорошего самочувствия, настойчивости в достижении поставленных целей. Оптимизма, благополучия и всего самого доброго!

**С. В. МОНАСТЫРСКИЙ**, глава района.

**Е. В. РОДИОНОВА**, глава районной администрации.



Павел Дмитриев, Григорий Володин, Максим Михеев, Дмитрий Орлов, Екатерина Ершова

## ВРУЧЕНЫ ПЕРСОНАЛЬНЫЕ СТИПЕНДИИ

27 ноября в общественной организации «Милосердие и порядок» состоялась торжественная церемония вручения персональных стипендий депутата Государственной Думы РФ Григория Аникеева «За отличные успехи в учебе и достижения в общественной сфере».

Заслуженную награду получили сто учащихся образовательных учреждений, воспитанников спортклубов и учреждений дополнительного образования Владимирской области. По традиции стипендии вручены в пяти номинациях: «Отличники», «Таланты», «Эрудиты», «Организаторы» и «Спортсмены».

На сцене – самые спортивные, талантливые, целеустремленные ребята из разных уголков Владимирской области, победители олимпиад, конкурсов, спортивных соревнований, активисты, общественники, организаторы, творческие личности, одним словом, умники и умницы. Получение персональной стипендии – хороший стимул и большая поддержка талантливых детей.

Среди других ребят под бурные аплодисменты зала Почетную грамоту и конверт с денежным вознаграждением получили представители Юрьев-Польского района: в номинации «Отличники» – Павел Дмитриев (76 кл., школа №2, ДООСЦ), Екатерина Ершова (8 кл., Симская школа), «Спортсмены» – Дмитрий Орлов (7 кл., Косинская школа), Григорий Володин (8а кл., школа №3, ДООСЦ), Максим Михеев (2 курс отделения физической культуры ИГК).

Слово – Григорию Володину: «Для меня большая честь стать номинантом персональной стипендии Григория Викторовича Аникеева. Оказаться в числе ста лучших ребят области очень почетно. Здорово, когда твои старания, успехи и достижения так высоко оцениваются. Для меня и для моей семьи эта награда очень важна. Это показатель того, что наши многолетние труды не прошли даром, это стимул для новых свершений и побед».

Сопровождала ребят на церемонию специалист по работе с молодежью Елена Чекашкина. «В нашем районе много талантливых, активных, инициативных, спортивных, добрых и отзывчивых ребят. Два раза в год мы выбираем лучших из лучших, но заслуживающих внимания и поощрения, поверьте, гораздо больше. Поздравляю сегодняшних награжденных, которые действительно своим трудом, упорством, силой воли заслужили быть в числе достойных. Желаю им дальнейших успехов в учебе, новых достижений, здоровья, счастья, благополучия», – сказала Елена Владимировна.

Соб. инф.

Фото Е. Чекашкиной.

## Преимущество МФЦ - удобство для клиента

29 ноября 2018 года филиал ГБУ «МФЦ Владимирской области» в городе Юрьеве-Польском отметил первый юбилей. Пять лет назад он гостеприимно открыл свои двери перед жителями города и района.

За эти годы многофункциональный центр стал неотъемлемой частью жизни граждан. Благодаря профессионализму и высокой самоотдаче коллектива МФЦ повысилось качество предоставления услуг, получение стало удобным, простым и понятным для граждан. Работа учреждения построена по принципу «единого окна». МФЦ подбывает удобный способ взаимодействия между гражданами и представителями исполнительной власти. Для всех предлагаемых услуг характерны общие черты: отсутствие очередей, прозрачность любого процесса, возможность получения квалифицированной экспертной помощи в любых жизненных ситуациях.

**5 лет работает в Юрьев-Польском многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг**

Пять лет – совсем небольшой промежуток времени, но для коллектива МФЦ это весьма серьезный этап, когда пришлось осваивать новые формы работы с населением, налаживать взаимодействие с муниципальными, региональными и федеральными структурами, нарабатывать опыт и расширять спектр предоставляемых услуг. Сейчас многофункциональный центр для жителей района – незаменимое учреждение, где можно решить буквально все вопросы, касающиеся оформления документов. Жители по достоинству оценили комфортность получения услуг через МФЦ.

(Окончание на 2-й стр.)

## В РАЙОННОМ СОВЕТЕ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ

28 ноября глава района Сергей Монастырский провел заседание Совета народных депутатов муниципального образования Юрьев-Польский район.

Заслушав информацию директора МКУ «Комитет по управлению муниципальным имуществом» Елены Прытковой, депутаты внесли дополнения в Перечень юридических лиц, имеющих право на безвозмездное пользование имуществом муниципального образования Юрьев-Польский район, утвержденный ранее принятым решением.

Глава района Сергей Монастырский вынес на обсуждение вопрос о проведении публичных слушаний по проекту бюджета муниципального образования Юрьев-Польский район на 2019 год. Советом народных депутатов принято решение о проведении публичных слушаний по проекту бюджета района 11 декабря 2018 года. Депутаты утвердили также состав участников публичных слушаний.

Соб. инф

### Уважаемая ТАТЬЯНА АЛЕКСЕЕВНА МИШИНА!

Примите сердечные поздравления от коллег – сотрудников администрации муниципального образования Красносельское – с вашим замечательным юбилеем!

Вами многое пережито, многое достигнуто. Вы – настоящий профессионал, всегда готовый помочь, дать нужный совет. Вы не отступаете перед трудностями. Сохранив энергию и бодрость, соединив силы и возможности, вы стали надежной поддержкой своим детям и внукам.

Желаем, чтобы ваша жизнь была озарена счастьем и радостными моментами, гармонии с собой и миром, доброго здоровья и бодрости, неиссякаемой энергии и оптимизма! Удачи, добра и благополучия вам и вашим близким!

- Проходят годы, пятителки,
- Спиральной нитью дни бегут,
- Лишь юбилейные отметки,
- Как будто на полях заметки,
- Осмыслить жизнь свою зовут...
- Тебе не страшно оглянуться –
- Чиста дорога и пряма,
- Трудна была на перепутьях,
- Груз на плечах порой согнуться
- Велел, ты одолела всё сама.
- Но помогли снять усталость
- Подруги, близкие, семья,
- Как важно, чтобы оказались
- И в трудный час с тобой остались
- В дороге верные друзья!
- Так иди же вперед, ни о чём не жалея,
- Пыль обид пусть не ляжет на чётких следах,
- И на всех предстоящих твоих юбилеях
- Та же юная искорка будет в глазах!



### Уважаемые жители города Юрьев-Польский!

МКУ «ЦМУ города Юрьев-Польский» сообщает, что **7 декабря 2018 года, в 15.00**, в здании администрации района (актовый зал) по адресу: ул. Шибанкова, д. 33, будут проходить публичные слушания по проекту бюджета муниципального образования город Юрьев-Польский на 2019 год. Проект бюджета опубликован в официальном выпуске районной газеты «Вестник Ополя» от 16.11.2018 г. и размещен на официальном сайте МО город Юрьев-Польский [gorod.yr33.ru](http://gorod.yr33.ru) в разделе «Проекты решений».

Аргументированные замечания, рекомендации и предложения по проекту бюджета МО город Юрьев-Польский на 2019 год в письменной форме могут направляться заинтересованными гражданами в Совет народных депутатов МО город Юрьев-Польский (здание администрации района, кабинет №11) до 9-00 часов 07.12.2018 года.

### К СВЕДЕНИЮ ГРАЖДАН

**4 декабря, в 10.00**, в актовом зале администрации муниципального образования Юрьев-Польский район по адресу: ул. Шибанкова, д. 33, проводит встречу с населением директор департамента по труду и занятости населения **ГРИГОРЬЕВ Андрей Геннадьевич**. Предварительно можно записаться по телефону **8 (49246) 2-23-67**.